

中国游泳队再创历史

男女自由泳接力破亚洲纪录摘金



余依婷、潘展乐、王浩宇、李冰洁(从左至右)

昨天,2024多哈游泳世锦赛继续进行。在男女4×100米自由泳接力决赛中,由潘展乐、王浩宇、李冰洁、余依婷组成的中国队以3分21秒18的成绩夺冠,同时刷新了队伍在预赛中创造的亚洲纪录。

此番再次站上领奖台后,中国游泳队在本届世锦赛上已经收获7金2银1铜,继续创造着队伍在世锦赛上的最佳战绩。

男女4×100米自由泳接力并非中国队传统优势项目,此前队伍从未获得过该项目世锦赛奖牌。

在预赛中,中国队便状态不俗,游出了3分24秒47的成绩,打破了由日本队保持的亚洲纪录(3分24秒67),排名第一晋级决赛。

来到决赛赛场,中国队位于第四道出战。率先出发的潘展乐很快确立了优势,交接时中国队排名第一位。

第二位出战的王浩宇帮助中国队巩固领先位置,取得了将近一个人的身位。

余依婷:从怕拖后腿到首夺世锦赛冠军



新华社多哈2月17日电 2024多哈游泳世锦赛17日结束了男女4×100米自由泳接力决赛的争夺,中国队打破亚洲纪录夺冠。担任最后一棒的小将余依婷顶住压力,将领先进行到底,赢得个人的首个世锦赛冠军。

当天决赛中国队派出的阵容是潘展乐、王浩宇、李冰洁、余依婷。此前中国队在男子4×200米自由泳接力和女子4×200米自由泳接力两个项目的决赛

苏翊鸣:期待在“十四冬”展现最好的自己

新华社呼伦贝尔2月18日电 18日,北京冬奥会单板滑雪大跳台金牌得主苏翊鸣表示,希望能在“十四冬”比赛中展现出最好的自己。

苏翊鸣在“十四冬”将参加单板滑雪大跳台、坡面障碍技巧项目的角逐。当天,他在比赛场地扎兰屯金龙山滑雪场参加了大跳台项目的首场公开训练。

“我觉得我的目标一直很明确,就是希望在比赛中展现出最好的自己,取得

最好的成绩。”苏翊鸣说,“我在这段时间也是在很努力地恢复自己,去为这场比赛做好准备。”

今年1月,苏翊鸣曾发文称自己扭伤了脚踝,他因此缺席了世界极限运动会(X Games)冬季赛。

尽管伤病一度给他造成了困扰,但苏翊鸣表示:“我在尽我最大的努力去康复,我想我已经做好了准备,为(“十四冬”)比赛。”

傅园慧包车遭临时加价

涉事司机被罚款3万元

2月17日,游泳世界冠军傅园慧通过社交平台发布求助帖称,她在吉林长白山包车出行时遭遇勒索,询问网友是否需要报警。

之后傅园慧更新社交媒体表示,问题已经得到解决,并删除了此前的求助帖。“吉林文旅部门已经第一时间介入,问题已经解决,谢谢大家。”她这样写道。

17日晚,“长白山发布”公众号发布了一则名为《长白山严厉打击非法营运等行为 坚决维护每一名游客的合法权益》的文章,通报了傅园慧包车被勒索一事。

文章提到,2月17日,游客傅某某在自媒体上发布在长白山包车遭遇临时加价的求助信息后,长白山保护开发区立即会同有关方面开展调查处理。

经核实,傅某某通过网络中介包租了潘某某的私家车,在开往景区的途中,因司



机向傅某某一行推销旅游收费服务项目未果而发生争执,出现中途停车等情况。

经查,司机潘某某未取得从业资格,车辆也无相关营运手续,存在严重运输安全隐患,其本人也承认非法运营的事实。当地交通部门根据《中华人民共和国道路运输条例》和《吉林省交通运输行政处罚裁量标准》,对潘某某按上限处以3万元罚款的行政处罚。

钟欣

男篮备战亚洲杯预选赛

杨瀚森成为重点培养对象

目前,中国男篮正在青岛封闭集训,备战22日举行的亚洲杯预选赛。昨天有消息称,18岁青岛小将杨瀚森作为国家队重点培养对象,入围最终12人大名单的机会很大。

杨瀚森出生于2005年6月26日,本赛季是他的CBA处子赛季。杨瀚森代表青岛队出场39次,场均出场34.8分钟,得到15.6分11.4篮板4.1助攻0.7抢断2.3盖帽,投篮命中率56.9%,罚球命中率62.1%。凭借着在CBA联赛中的出色表现,杨瀚森成功入选中国男篮集训队。

对于杨瀚森,中国男篮主帅乔尔杰维奇给予了很高评价:“他是一位非常优秀的年轻队员,起点很高,但还有很长的路要走,也要付出更多努力。我和篮协主席姚明都觉得,这是让他进入国家队体系中的好时机。”



在杨瀚森跟随国家队训练之后,乔帅点评道:“他接下来将迎来职业生涯中比较艰难的时刻,要从一个年轻有潜力的新人成长为优秀的年轻运动员。在这个过程中我们要帮助他逐渐找到并成为他能够成为的角色,但我们不会给他太大压力。他还年轻,但需要更多经验。他的俱乐部和教练已经给了他很多比赛机会,我则要根据他的能力,在场上给他越来越多的空间。”

王易

尤文图斯意甲四轮不胜

新华社罗马2月17日电 意大利足球甲级联赛第25轮17日继续进行,尤文图斯客场2:2战平维罗纳,联赛四轮不胜。

维罗纳在第11分钟拔得头筹,弗洛伦肖禁区外一脚凌空抽射“世界波”破门,技惊四座。第28分钟,尤文获得点球良机,弗拉霍维奇主罚一蹴而就,扳平比分。

易边再战,维罗纳第52分钟再次取得领先,由诺斯林禁区内低射破门。不过3分钟后尤文便将比分再度扳平,洛卡特利右路将球传入禁区,拉比奥抽射破门。补时阶段,尤文差点实现“绝杀”,可惜基耶萨极具威胁的近距离射门被对方门将化解,最终比分定格在2:2。

分类信息 刊登热线
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移

空

二十年老字号调

**欢迎刊登
分类信息**

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888